
Participatívny rozpočet mesta Prešov 2025
Všetky tohtoročné projekty participatívneho rozpočtu sú úspešne ukončené. Ide o iniciatívy obyvateľov, ktoré
sa vďaka podpore mesta podarilo premeniť na konkrétne výsledky.„Participatívny rozpočet mesta Prešov mal
minulý rok svoju premiéru a preto aj trochu ťažkopádnejší rozbeh. Už v nasledujúcom roku sme zaznamenali
jednak väčší počet žiadateľov o podporu projektu, ale aj samotných hlasujúcich v online hlasovaní. Na konci
dňa sme medzi 6 najúspešnejších projektov rozdelili dokopy približne 50-tisíc eur. Všetci žiadatelia splnili
jednu zo základných podmienok participatívneho rozpočtu a svoje projekty úspešne zrealizovali ešte v roku
2025. Už dnes teda prinášajú radosť a úžitok komunitám po celom Prešove. Verím, že práve pohľad na
pribúdajúce úspešné občianske projekty vo verejnom priestore v našom meste inšpiruje aj ostatných zapojiť
sa do ďalšieho cyklu v roku 2026,“ uviedol k uzatvoreniu Participatívneho rozpočtu mesta Prešov za rok
2025 primátor mesta Prešov František Oľha.V aktuálnom cykle Participatívneho rozpočtu mesta Prešov boli
podporené tieto projekty:PRAKS pri fontáne (Lancuch o. z.): Park pri fontáne v mestskom parku pred Wave
CNK sa stal priestorom pre komunitné a kultúrne podujatia. Vzniklo tu miesto, kde sa môžu stretávať ľudia.
Slúži na prezentáciu miestnych umelcov, vzdelávacie aktivity aj na trávenie voľného času pre všetky vekové
skupiny.Obnova dvoch cyklotrás (Čavargy, o. z.): Cieľom projektu bola obnova cyklotrás: EnduROB a Čuňka
v mestských lesoch pod Malkovskou hôrkou. Po úpravách sú trasy opäť bezpečné a dostupné pre širokú
cyklistickú verejnosť.4 Brothers Dance Battle Arena (Štyria bratia/Four brothers, o. z.): Podujatie v
prešovskom amfiteátri spojilo domácich aj zahraničných tanečníkov, hudobníkov a priaznivcov pouličného
umenia.Vybudovanie TEQ šport stolov (OZ NAŠA KOMUNITA): Vďaka podpore mesta boli zakúpené 3
TEQ stoly. Sú prispôsobené aj pre hendikepovaných športovcov a Prešovčania si na nich môžu vyskúšať
športy ako teqball, teqis, teqvolejbal, teqpong či qatch. Nájdete ich na ZŠ Májové námestie, ZŠ
Československej armády, Volgogradská č. 66 a 68.Škola kovu (Otvorená dielňa, o. z.): Projekt priniesol
praktické kurzy kováčskeho remesla doplnené o historický kontext. Cieľom bolo a je priblížiť remeslo, ktoré
si zaslúži väčšiu pozornosť a zachovanie tradície pre budúce generácie.Multifunkčný šport pre Retro ihrisko
(#sompresovcan, o. z.): Retro ihrisko získalo nové vybavenie - basketbalové koše, brány a vyznačené plochy
pre viacero druhov športu. Nachádza sa vo vnútrobloku ulíc Dubová a Smreková na Sekčove.Všetky tieto
športoviská, aktivity a podujatia boli navrhnuté tak, aby boli dostupné pre čo najširšiu verejnosť. 


